Trave 3-4     CLS

L = 8.20 m  

interasse = 3.9 m 

solaio latero-cementizio.

Peso proprio  (Qs)

Peso pignatte:  600 kg/mc x 0.2m x 0.8m/1m = 0.96 kN/mq

Peso travetti:  2500 kg/mc x 0.2m x 0.2m/1m = 1 kN/mq

Soletta:           2500 kg/mc x 0.04m = 1 kN/mq
Qs = 0.96 + 1 + 1 = 2.96 kN/mq

Sovraccarichi permanenti  (Qp)
Intonaco:  2000 kg/mc x 0.02m = 0.4 kN/mq

Massetto: 1800 kg/mc  x 0.04m = 0.72 kN/mq

Pavimentazione:  4000 kg/mc x 0.02m = 0.8 kN/mq

Incidenza tramezzi: 0.6 kN/mq

Qp = 0.4 + 0.72 + 0.8 + 0.6 = 2.52 kN/mq
Sovraccarichi accidentali (Qa)
Impianti di civile abitazione: 2 kN/mq

Qa = 2 kN/mq

Momento max agente = 245.1907 KN*m
Rck = 40 N/mmq    

fy = 275 N/mmq   

b = 30 cm   

delta = 3 cm
peso trave = 2.86 kN/m

H = 38.18 cm 

Qtot = 29.17 + 2.86 = 32.03 KN/m

H = 39.86cm

Momento max = 269.2122 KN*m

